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Сучасні проблеми холодильної техніки та технології / Збірник тез доповідей XI Всеукраїнської
науково-технічної конференції. – Одеса: ОНАХТ, 2017. – 243 с.

У збірнику наведені матеріали XI Всеукраїнської науково-технічної конференції «Сучасні 
проблеми холодильної техніки та технології» та розглянуто різні аспекти науково-технічних питань, 
пов’язаних з проектуванням, виготовленням та експлуатацією холодильного обладнання різного 
призначення, дослідженням робочих тіл та процесів в елементах холодильних та кріогенних систем, 
застосуванням нано та когенераційних технологій, використанням холоду в харчових технологіях, 
застосуванням і впровадженням нетрадиційних джерел енергії. 

В сборнике представлены материалы ХI Всеукраинской научно-технической конференции 
«Современные проблемы холодильной техники и технологии» и рассмотрены различные аспекты 
научно-технических вопросов, связанных с проектированием, изготовлением и эксплуатацией 
холодильного оборудования различного назначения, исследованием рабочих тел и процессов в 
элементах холодильных и криогенных систем, применением нано и когенерационных технологий, 
использованием холода в пищевых технологиях, применением и внедрением нетрадиционных 
источников энергии. 

Рекомендовано до видання Вченою Радою Одеської національної академії харчових технологій 
протоколом №6 від 07.11.2017 р.

Відповідальність за достовірність інформації несе автор публікації. 
Матеріали публікуються мовою оригінала, наданого автором.
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УДК 62.620.92

ОСОБЛИВОСТІ ВИРОБЛЕННЯ ТЕПЛОВОЇ ТА ЕЛЕКТРИЧНОЇ 
ЕНЕРГІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ 

ЕНЕРГІЇ

Іщук В.І., Козлов Я.М. доц., к.т.н., ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний

університет», Дніпро, ishuk.vlada@ukr.net

Енергозбереження одна з актуальних проблем нашого часу. З ним в повній мірі 
пов'язані економічні та екологічні проблеми. Велика частина енергетичних ресурсів країни 
використовується для теплопостачання будинків і будівель різного технологічного 
призначення. З метою економії природних ресурсів останні час почалося використання і 
впровадження відновлюваних джерел енергії [1].

Поновлювані джерела енергії (ПДЕ) не створюється в результаті діяльності людини. 
Цей вид енергії постійно існує в навколишньому середовищі. ПДЕ мають ряд привілеїв: 
невичерпність, безкоштовність, економічність малих систем, безпеку в експлуатації, 
мінімальний вплив на навколишнє середовище.

Об’єктом дослідження є  імітатор сонячного випромінювання. Винахід відноситься до 
сонячної енергетики. Це  пристрої, що дозволяють імітувати реальне сонячне 
випромінювання штучними джерелами світла[2].Імітатор містить розташовані послідовно на 
одній оптичній осі світлодіод, що випромінює в діапазоні довжин хвиль 650 ± 20 нм і 
з'єднаний світоводом з першим світлофільтром, що поглинає світло з довжиною хвилі менше 
620 нм,  натрієву лампи, діафрагму, другий світлофільтр, коригувальний спектр 
випромінювання імпульсної ксенонової лампи , лінзу Френеля і просторовий фільтр для 
вирівнювання щільності світлового потоку по площі.

Фізична модель, знаходиться на стадії розробки.Але результати очікуються наступні: 
виготовлений зразок імітатора сонячного випромінювання  має  отримувати  світловий пучок 
розмірами 50 × 50 см2, з щільністю випромінювання 1000 Вт / м2 ± 20% і нерівномірністю 
щільності випромінювання ± 3%. Спектральний склад має бути близький до сонячного 
випромінювання. Даний імітатор дасть можливість проводити сертифікацію та паспортизацію 
пристроїв,які використовують сонячну енергію,також проводити в лабораторних умовах 
досліди ,не залежно від параметрів навколишнього середовища.
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